

吉林彩风

体彩新春季活动走进长春火车站

本报记者 丰佳佳

“过年好！欢迎您回到长春，这张体彩超级大乐透是送给您的一份专属新春祝福，祝您2025年工作顺利，万事如意！”浓浓年味还未完全散去，不少人返乡返岗，准备开启新一年的征程。在长春火车站南换乘中心东大厅，一声声“新年好”的问候声中，吉林省体彩工作人员热情地接待着节后返长的旅客及群众，并邀请他们参与当天的新春季主题互动，送上温暖的问候和精美体彩好礼。

“让我们一起为2025年，加油！”在活动现场，吉林体彩为参加活动的群众、旅客准备了丰富多彩的新年祝福内容。参与者均可领取一张“体彩新春好运卡”，开启趣味横生的集章之旅，集齐五枚印章后即可获得由吉林体彩准备的超级大乐透彩票、滑雪运动飘带、医疗包、精美钥匙扣以及可爱的乐小星玩偶等丰富多样的礼品。在体彩品牌展示区，与萌趣的吉祥物乐小星互动、合影，完成第一枚印章；在游戏互动区，参与冰壶挑战，体验冰雪项目独有的竞技魅力。在“专属小幸运”区域通过转盘转出属于自己的幸运数字。在产品互动区“爱要大声夸夸夸”环节，大家一齐说出新年美好的祝愿，均能获得不同的任务印章。工作人员还特意为大家介绍体彩公益金的使

用范围、使用情况以及如何申请彩票公益金项目等内容，参与的群众可以在幸运售卖亭兑换到一份精美的体彩新年好礼。

大学生小郑在家里过完春节，坐火车返回长春，他表示：“之前去市内商场时，就参与过体彩中心举办的互动活动，非常有意思，没想到在长春火车站也能看到体彩的活动区，感觉很亲切，回到这熟悉的城市，祝我新的一年学业有成，也祝大家万事大吉！”王先生是和朋友一起从外地来长工作，他表示，在长春工作时间虽然不长，但



吉林体彩为旅客送上温暖的问候和体彩好礼。

春市集”落地活动，“新春市集”进影院，联合百事可乐、中国石化、欧亚商业连锁的“新春市集”跨界营销等多类别、多场景的活动。本次复工加油主题创意营销以传统春节的“家”文化为中心，通过构建春节回家团聚及节后复工等生活场景，持续推动“体彩新春季”主题品牌营销活动深入人心，展现体彩品牌的温情与责任感，让更多人感受到体育彩票的魅力与温暖。



吉林体彩供图

贵州福彩

贵州体彩开展反诈宣传

本报记者 赵萌

为切实保障购彩者的合法权益，营造公平、公正、公开的彩票市场环境，近日，贵州遵义市、黔西南布依族苗族自治州体彩中心组织了体彩从业者开展责任彩票暨反诈宣传培训。

遵义：落实依法治彩要求

遵义市开展的责任彩票暨反诈宣传培训会上，培训师生动地为大家介绍了目前电信诈骗案例的常见手段，并指出当下随着诈骗手段的更迭，部分不法分子的不良行为，不仅严重影响彩票店的正常经营，还让代销者在无意间成为了帮凶。为防范化解销售风险，辨别、防范常见此类诈骗手段，培训师结合相关案例为与会人员提供了实用的操作指南和应对策略。培训还结合相关法律法规，对实体店合规销售工作进行了重点强调，严令禁止向未成年人售彩等违法违规销售行为。

此次培训工作的开展，不仅是提醒实体店防范诈骗，增强防骗意识，也

是遵义体彩积极履行社会责任的态度和举措。在下一阶段的工作中，遵义体彩将进一步深入落实依法治彩要求，强化市场监管各项工作，全面优化风险防控体系，防范化解重大安全风险，筑牢体育彩票安全发展根基，切实推动体育彩票高质量发展。

黔西南：打击违法犯罪行为

黔西南布依族苗族自治州体育彩票管理中心始终秉持“责任为先，公益至上”的原则，致力于为广大购彩者提供一个安全、健康、透明的购彩环境。在贵州省体彩中心的精心组织下，黔西南体彩积极响应，派出工作人员以及代销者参加了贵州省防范电信网络诈骗应知应会培训，与来自全省各市州的体彩中心工作人员及代销者共同学习防骗知识，共筑责任彩票防线。

此次培训由贵州省体彩中心携手贵州省反诈中心及公安厅刑侦总队共同举办，旨在通过专业培训，增强体彩行业从业人员的防骗意识与能力，有效遏制电信网络诈骗在体彩领域的蔓延，保护购彩者的合法权益，推动体彩

开奖公告

■超级大乐透第25012期

本期销售:358739098元
开奖号码:

02 18 19 21 25 + 02 11

■排列3第25029期

本期销售:35413270元
开奖号码:4 8 9

■排列5第25029期

本期销售:21047294元
开奖号码:4 8 9 4 7

2月8日

■七星彩第25012期

本期销售:24716940元
开奖号码:4 5 6 7 9 5 + 11

■排列3第25028期

本期销售:35753962元
开奖号码:8 2 2

■排列5第25028期

本期销售:22803492元
开奖号码:8 2 2 3 2

2月7日

■排列3第25027期

本期销售:37645586元
开奖号码:0 4 8

■排列5第25027期

本期销售:26799180元
开奖号码:0 4 8 7 3

2月6日

点检查消防设施配备、应急疏散通道是否畅通等情况，切实消除安全隐患，为体彩销售工作筑牢坚实基础。

广元分中心的代销者们为迎接购彩者的到来，打扫店内卫生，还准备了水果、零食及茶水，提前开机打出大乐透“套餐票”进行展示，等待购彩者挑选开年的好运。个别代销者还在开市第一天用“世运到 好运到”即开票来准备红包，发给进店的前十五位购彩者，让他们沾过年的喜气，讨新年的好彩头！

遂宁体彩店的代销者们怀揣着饱满的热情与十足的干劲来迎接体彩新赛季。代销者、销售员们精心地打扫着门店，与进店的老顾客分享着春节期间的趣事，处处洋溢着温馨与欢乐。

四川体彩通过一系列举措，为2025年体彩销售工作的高质量发展奠定了坚实基础。展望未来，四川体彩将继续践行“来之于民、用之于民”的理念，不断开拓创新，努力拼搏，向着更高的目标奋勇迈进，为体彩事业的蓬勃发展贡献更大的力量。

川彩风情

喜迎体彩新春季

四川多地体彩共启蛇年新篇章

感和使命感，严格管理责任彩票的落实工作，不断提升从业人员责任合规意识。

成都西区分中心、北区分中心为迎接体彩新春季做了充分的准备工作。各代销者积极行动，将门店打扫得焕然一新，让每一位路过的群众都能眼前一亮，让每一位进店的朋友都如回家般温暖。郫都区5123010156实体店的代销者申先生表示：“一个舒适的购彩环境，一定会让购彩者感受到宾至如归，获得更多的好运。”

绵阳分中心早做谋划、积极行动，开展了一系列检查与督导工作。绵阳分中心各片区工作人员对走访门店的终端机运行状态逐一检测，确保设备能正常运转；对于即开型彩票的库存

情况，进行详细盘点，保证货源充足。对于店内存在的相关安全隐患，工作人员现场逐一整改到位，全力营造安全可靠的销售环境。

德阳分中心的代销者们则以饱满的热情迎接新的一年。他们早早就来到店里忙碌，细心地为每一位购彩者准备着公益驿站的便民用品，如急救药箱、雨伞、充电宝等，为附近的居民和过往行人提供便利。他们表示，新的一年会继续服务好购彩者、经营好体彩店，同时为更多需要帮助的人提供支持。

南充分中心组织人员开展了全面的安全隐患排查，确保销售设备稳定运行；保持整洁、明亮、舒适的购彩环境，为购彩者营造良好的消费体验；重

中原彩风

郑州责任彩票宣传进景区

本报讯 近日，位于河南省郑州市电影小镇的体育彩票品牌馆内，一场由河南体彩郑州西区分中心主办的责任彩票主题活动在这里如火如荼开展。

为进一步向游客宣传责任彩票的相关知识，活动现场利用大屏幕循环播放责任彩票相关视频，同时在馆内休息区、活动区放置了各种责任彩票宣传品，如快乐购彩“五知道”折页、未成年人禁止购彩宣传单、购彩风格测试二维码等。

(王世让)

游客通过浏览观看能够深入了解责任彩票的内涵。

本次责任彩票主题活动以玩转拼图的形式展开，参与者通过了解责任彩票内容，将正确或错误的拼图选项放置到正确的位置，即可获得抽奖机会一次。郑州西区分中心在活动中设置了充电宝、保温杯、乐小星吉祥物玩偶等丰富的奖品，新颖有趣的活动形式引来大批游客参与其中。

(王世让)

三秦彩情

公益金助延安传承红色体育精神

本报记者 王世让

清晨的陕西延安，宁静的延河河畔，健身群众在一条智能化的健身跑道上晨跑锻炼。如今，“体育就是生活，运动就是健康”的理念在延安已深入人心，全民健身氛围越来越浓厚。

陕西体彩自发行销售以来筹集的体彩公益金广泛用于体育和社会公益事业，为陕西体育和社会公益事业的高质量发展注入蓬勃动力。也正是在体彩公益金的持续助力下，延河全民健身长廊这项“全运惠民”重大工程得以建成，让广大延安群众从中受益。

由体彩公益金支持建设的延安体育运动公园位于延安市核心区域，紧邻宝塔山，每年来此休闲健身的群众达到60万人次。园区现有健身器材区域3处、篮球场3块、门球场1块以及乒乓球1处。经过

健身场地设施整体提升改造工作后，现有场地被打造成本城融合、体旅融合、体医融合、体教融合的特色体育健身区。

嘉岭大桥至罗家坪大桥陕北红色健身步道位于宝塔山下，全长2500米，在原有基础上铺设1.8米宽的塑胶面层，塑胶面层材料从化学等性能方面均达到新国标要求。健身步道的建设极大满足了周边群众的健身需求，健身步道还将210国道沿线的健身广场有机串联起来，充分发挥了公共体育设施的作用。

延安市体育局相关负责人介绍，从延河之畔的全民健身长廊，到山区乡村的体育设施建设；从老旧小区体育场馆的修缮更新，到功能齐备的体育公园、健身广场的建成投用，体彩公益金默默奉献、无处不在。同时，体彩公益金助力体育事业发展，让红色体育精神在延安代代相传，助力全市体育事业高质量发展。

陇上风彩

甘肃体彩组织学习“三抓三促”行动

本报讯 甘肃“三抓三促”行动推进会议召开后，甘肃省体彩中心高度重视、积极响应，近日组织召开专题会议，学习领会全省“三抓三促”行动推进会议精神，安排部署今年工作总体要求、主要目标和重点任务。甘肃省体彩系统干部职工通过“线上+线下”方式参会。

会议强调，全省体彩系统干部职工要深刻认识“三抓三促”行动的重要意义，切实把思想和行动统一到省委省政府的决策部署上来，准确把握甘肃省体彩行业发展形势，清醒认识当前面临的挑战和问题，将“三抓三促”行动作为提升工作效能、破解发展难题、践行公益使命的重要抓手，进一步强化责任担当，确保全体干部职工在思想上紧起来、行动上快起来、作风上严起来，以“开局就是决战、起步就是冲刺”的奋斗姿态，推动各项工作落地见效。

会议要求，全省体彩系统要紧紧围绕“抓学习促提升、抓执行促落实、抓效能促发展”主要任务，结合体彩工作实际，突出重点、精准发力。一是要加强学习、提升自我，聚焦本领域短板坚持充电，对党的创新理论深学细悟，对彩票业务知识广纳精研，对先进经验做法博闻善

用，切实增强善始善终的自觉，善谋善断的本领、善作善成的能力，使自己成为谋工作、解难题、促发展的行家里手。二是要加强执行、确保落实，锚定目标任务，做好工作计划，细化分解步骤，坚决杜绝推脱绕躲，坚决履职尽责、真抓实干、团结互助，做好必须做的事，最重要的事，确保各项决策部署落地生根，干出安全合规、经得起实践检验的优异业绩。三是以效能为重，注重事业发展，着力提升发展效能，加快推进管理和销售机制改革创新，健全完善制度流程，做大做强体彩品牌形象建设，持续推动销售场所形象和服务提质焕新升级，切实增强市场运营销售活力，着力提升渠道建设创新效能，不断提高安全生产管理水平，增强责任彩票建设能力，维护市场稳定，扩大良好局面，以高效能的工作推动甘肃体彩事业发展实现新的突破和发展。

跳起摸高干事创业，满弓紧弦开新局。甘肃体彩将以全省“三抓三促”行动推进会精神为新的起点，以“拼”的精神、“闯”的劲头、“实”的作风，奋力开创体彩事业发展新局面，为加快建设幸福美好新甘肃、谱写富民兴陇新篇章贡献更大力量。

(赵萌)

山西体彩为一线销售人员送祝福

本报讯 春节假期后，体彩迎来开市日，山西省体彩中心相关负责人走访了太原市的多个体彩实体店，向销售员送上祝福。

走访过程中，山西体彩中心负责人了解了实体店的经营状况，倾听了代销者们在日常运营中遇到的困难和需求，并鼓励他们继续为购彩者提供优质服务，推动体彩事业高质量发展。同时，强调了销售场所安全生产和依法合规销售的重要性，提醒代销者们要严格遵守相关规定，确保全省体彩安全运行、健康发展。当日，各市体彩中心负责人也都深入到所属体彩店，对代销者和销售人员表达了新春祝福。

销售人员纷纷表示在新的一年里将继续努力，提升服务质量，严守销售红线，用健康、积极的方式吸引更多购彩者参与体彩。

(李小丹)



本报记者 张小可

近日，中国体育彩票已经开市，在这个充满希望的新春里，四川体彩多地分中心饱含热情，积极做好迎接购彩者的准备工作，喜迎新春，以崭新的姿态去迎接新的挑战与机遇，共启蛇年新篇章。

新春期待新作为，成都东区分中心、南区分中心为迎接体彩新春季的到来，在开工后积极部署相关工作，制订了详细的工作推进计划。两分中心明确了2025年度工作目标，凝心聚力建设“服务于民、惠及于民”的公益体彩。强调了责任彩票建设的重要性，要求全体员工以高度的政治责任